

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

**Előfizetési árak:**

<b>Melyben:</b>		<b>Vidéken:</b>	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K -
3 óra	1 K 80	3 óra	3 -
6 óra	3 -	6 óra	6 -
1 évre	7 - 20	1 évre	12 -

**Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.**  
**Feladó szerkesztő: Major Mihály.**

Megjelenik: minden hétköznap este 8 órakor.  
**Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.**  
**Telefon 208.**

Egyes számok kaphatók: a felhívásfordékban.

## LEÁNYKLUB.

Jó öreg városunknak sok szépségihibája és hátramardótsága mellett van egy érme, amelyet határozottan az elismerés érmének kell nevezni még azoknak is, akik talán egyébként nem valami jóindulattal vannak öreg fészünk iránt. Ez az érme, amellyel joggal dicsekedhetünk, arról beszél, hogy a nagy katolikus társadalmi mozgalmaknak kezdeményezője nagyon sokszor Székesfehérvár volt. Azon politikai és társadalmi intézményeink közül, amelyekről jóleső érzéssel elmondhatjuk, hogy virágoznak, nem egy náluunk született meg, Szent István városa termette.

Most ismét egy ilyen, mondhatjuk egészen új társadalmi akció, egyesület lépett ki a tevékenység terére, a belvárosi kath. kör keretében alakult leányklub. Nem állítjuk, hogy ez a klub az ország első klubja, mert hiszen már sokkal előbb voltak más helyeken leányegyesületek, azt azonban leszögezhetjük, hogy a programját, a megvalósításra kitűzött célt tekintve új fecskének kell tekinteni, amely a kellemes szórakozást önműveléssel, mely tartalmú társadalmi munkával és a karitatív nemes tevékenységével kapcsolja össze. A mi leányklubunk a modern haladásnak, a nő felemelésének akar az egyesülete lenni, anélkül, hogy sufragettevé alakuljon. A leány legszebb ékességeinek nemesítésével lép a tevékenység színterére, ahol annyi munka vár az ideálisan gondolkodó szívekre s amely munkák közül nem egy kizárólag a fi-nomabb leányielképét, a több érzéssel bíró leányszívet várja, mert csak így hajlandó eredményt felmutatni.

Ezt a nagy korszerűséget

látták meg Székesfehérvárnak intelligens leányai, a szép, a kedvesség hadserege s ez teremtette meg a leányklubot.

### Bemutató estély.

Kedden délután 5 órakor volt a bemutatkozó estélye a Szent István teremben nagyszámu előkelő közönség jelenlétében. Lityán Viktória felsőbbleányiskolai tanár, a klub elnökének negyszabásu beszéde vezette be az ünnepelet. A kitűnő szónok mesteriesen felépített beszédében jelölte meg a klub hármas célját, a szórakozást, önművelődést és a szociális munkát. Részletesen vázolta mindegyik célt s lelkes nő-hadseregnek nevezte magukat, a mely a szeretet jegyében indul arra a hadjáratra, amelyet célul tűztek ki. Nincsen a közéletnek olyan sötét tere, ahová a női tevékenység ne törekednék. Ezt akarják ők megvalósítani. A beszédet egyébként vasárnapi számunkban egész terjedelmében közölni fogjuk.

Az estély fénypontja a klub vendégének dr. Prohászka Ottokár megyéspüspöknek beszéde volt. Rövid vázlat a következő:

Magyarország ipari és gazdasági élete — mondotta — sok kifogás alá esik, de egyesületi és újság élete az első között áll, mert talán sehol sem burjánzik e kettő úgy, mint nálunk. Minden község tele van egyesülettel, sőt nem egy még újságot is alapít. Ugy nőnek, mint a gomba, de azután halnak is egymásután. Már a nők is egyesülnek, sőt a leányok is tömörülnek. Itt is negyven Dobó Katalin lépett ki egyszerre, hogy klubba tömörüljenek, lelkesedéssel, megértéssel egy igazán szép hármas célt tűztek ki maguknak, s éppen ez lesz a remény arra, hogy őket nem fogja elorvasztani a gombamódra termő egyesületek betegsége. Azt fogják rá erre a klubra, hogy ez a leányosság ellenére van és a modern kabarnak táncol. Azért kell a klub, mert kifogytak a szürözésből és a leánymajomszigelet akarják megteremteni. Nem kell azzal törődni, hogy lesznek olyanok, akik satírával ennek az egyesületnek horgolásra, harisnyakötésre alapítványokat fognak felajánlani. Ezek a leányok modern leányok, akik bátrak szakítani sok elavult előítélettel, de azért nem sufragettek, akik nem mondják ki elvből, hogy nem mennek férjhez. Ők tenni akarnak valamit, mert a fejlődés ezt követeli. Nem kell tehát pálcát törni felette, hanem szemlélni kell a

fejlődést. A fejlődésnél az ember mindig csak a múltat látja és nem a jelent. Es éppen ez az oka annak, hogy sokan hidegek, merevek, kétkedők tudnak lenni az új mozgalmak láttára.

Tiszteeljük meg őket bizalmunkkal, ne ítéljük előre. Még a legkonzervatívabb nagynéniknek sem szabad türelmetlenül nézni ezt a mozgalmat.

Eddig a férfiak gondoskodtak mindenről, a nő valamiképen a kuckóba került, onnan akar tehát most előjönni. A tudósok kimérték, hogy a nőnek mennyi grammal kevesebb az agyveleje, s hogy éppen ott kevesebb, ahol a görög logika és a magyar királyi ész honol, ezt majd megcáfolják a nők, az ilyen tömörülések, mozgalmak éppen ez a célja. Akik mintegy másodrangúnak akarják degradálni a nőt, elfelejtik azt, hogy éppen a nő a nemesebb, mert ő már organizmusból lett, a férfi pedig csak sárból.

Helytelen az az ósdi gondolkozás, amely el akarja nyomni a nőt, viszont elítélendő az is, amely meg a férfit akarja leteperni, felszínre kell hozni azokat a nagy értékeket, amelyek bennünk lappanganak, hogy legyen tökéletes férfi és tökéletes nő.

Ezt kell akarnia ennek a leányklubnak is, erre kell törekednie. A bennünk szunnyadó nagy értékeket, érzéseket kell életre kelteni. Amennyi az érzés, annyit ér az élet, mert attól függ az értéke. A nőiának gondolatát is az érzés, a dallam menti meg. Ha ezzel a programmal indul utjára ez a leányklub, akkor szívből mondjuk neki: prospere procede.

Az ünnepelet többi számát a klub énekkarának néhány kedves éneke és Terschák Stefán zenetanárnő hegedűjátéka töltötte be, amelyet Gerő Linus kísért zongorán. A szép hegedűszólót zajos tapssal fogadta a közönség.

A műsor végeztével kedélyes összejövetelt tartott az új egyesület teauzonával kapcsolatban. Mintegy 150-en jelentkeztek az uszonára, azonban közel 200-an ültek asztalhoz az ügyesen berendezett Szent Imre teremben. A buzgó és szives háziasszonyokat azonban nem hozta zavarba a váratlanul nagyobb számú vendégsereg, sőt mindenki a legnagyobb figyelemmel és kedvességgel tudtak gondoskodni. Az összejövetelen a hangulat igazán kedélyes volt s a leányklub első nyilvános szereplése kedves emléket hagyott hátra a jelenlevők szíveiben.

## BORZALMAS VASALÁS.

A gyermekéssz kicsinységének és a szülői gondatlanságnak párosulásából folyólag rémes eset történt Bicskén.

Folyó hó 16-án reggel Komlós Imréné vasalta ruhaneműit s közben ki kellett mennie a sertéseket etetni. A vasalót a tűzhelyre tette. Alig hogy kiment, gyermekkiáltást hallott a szobából. Rosszat sejtve visszament, a legnagyobb rémületére látta, hogy 6 éves Gyula fia másfél éves kis öccsén annak ingét vasalta s így a kis gyermek mellét és hasát megszegegette. Az anya kétségbeesetten szabadította meg a testvéri szeretet egyetlen nyilvánulásától kis fiát. Az égési sebek súlyosak, de nem életveszélyesek. A kis Szijártó Komlós Gyula így akarta kis öccsét széppé tenni, ami igen könnyen életébe kerülhetett volna testvérkéjének.

A vesző és két tapasztalatlan gyermek magárahagyása nem tartozik a szülői gondosság fogalmához.

## HIREK.

### Naptár.

December 18. Csütörtök.  
 R. Kath.: Grácián. pk.  
 Pro: Grácián. pk.  
 Gör. Szabasz.  
 Nap kel: 7 ó. 45. nyugszik 4 ó. 8.  
 Hold kel: 9 ó. 43. nyugszik 11 ó. 13.

— A városi színház bérbeadása. A színügyi bizottság tegnapp délelőtt 11 órakor ülést tartott a színház bérbeadása tárgyában. A pályázati határidőt február 3-ában állapították meg s így a februári közgyűlés fogja eldönteni azt, hogy a következő 3 esztendőn át kinek a társulata szolgálja

## SÖVEGJÁRTÓ JÁNOS VÁSZNÁRUHÁZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **ágy és asztalnemüekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes barget, **k a n a v á s z** és a többi **LEGOLCSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Mai lapunk 4 oldal.



S Zilahi játékat most külön ki kell emelnünk, mert szerepének jelene nem elég áttekinthető és még énekekkel is fel van spekelve s így könnyen a játék rovására megy, ami a szerkezetben rossz. Művészi agy kellett itt minden szerep teljes visszaadására és a tehetségek győztek a munkát. Teljes elismerésünk.

A darabban nincs semmi disznóság, megnézheti bárki, aki hosszu ruhát hord, s jól akar mulatni.

Diabolo.

**Heli műsor:**

- Szerda Carmen
- Csütörtök „ „
- Péntek Halló. Leszállított h.
- Szombat Száz év díszelőadás.

**REGÉNY.**

**Csejthevár asszonya**

Regény a XVII. századból.

Németből fordította: Sebestyén József.

(79)

Dóra e látogatás nagyon kellemetlenül érintette, elsápadt és zavarában semmit sem tudott feladni a várakozó szolgának. Végre kissé megemberelte magát. De hát mit is tehetnek velem, vagy csak nem lesznek kellemetlenek? — mormogta félhangosan fogal között. Mégis remegés fogta el a gondolatra, hogy szembenézzen velük. Báró Tölgyessy, mint szigorú, kérihetetlen bíró jelent meg szemei előtt . . . s átkozni kezdte az órát is, midőn az az eszméje támadt, hogy leányokat fogadjon házába. Közben az inas bevezette a vendégeket, elsőnek Tölgyessy lépett a szobába, utána nyomban Bogárdyné. Ez utóbbi első ízben lévén Csejthén, hálás szavakkal köszönte meg a fejedelemszony-nak, hogy leánykáját nevelésbe fogadta. Dóra kelleitlenül hallgatta a meg nem érdemelt dicséret szavakat, nem mert szemébe nézni a hálaírókó edesanyának, ha nem kerülve tekintetét ülésel kínálta meg vendégeit. Társalgás közben Dóra mindenről beszélt, csak egyet kerülgetett óvatosan, ami pedig vendégeit legjobban érdekelte: nevelt leányairól hallgatott. A báró nemsokáig bírta ki e ravasz játékot, hanem türelmét veszítve, leánya után kérdézősködött. E kérdésre Dóra izgatottan mozgott ide-oda. Nem tudott hamarosan feleletet adni csak egyben volt bizonyos, hogy a bárónak semmi esetre sem fogja a való igazat megmondani.

Báró Tölgyessy mindjárt nagyon gyanusnak találta Dóra viselkedését. Kegyelmes asszonyom — fordult hozzá határozottsággal — e hosszú hallgatás nagyon aggasztó gondolatokat ébreszt bennem. Talán valami szerencsétlenség történt a leányommal?

Nehezemre esik; sajnálom, de nem vagyok képes arra, hogy gyanuját eloszlassam!

Istenem! Csak nincs valami baj! Talán beteg a leányom?!

Csak volt — válaszolt Dóra — és

Az Isten szerelmére, vajjon mi történhetett?! Esedezve kérem, vezessen leányomhoz!

Dóra nem bírta tovább, sírva fakadt. Ez még jobban fokozta a

báro türelmetlenségét, ki folyton ugyanazokat a kérdéseket ismételte, hol kérielölög, hol követelő hangon.

Nem akarva tovább ön előtt titkolni — mondta végre a fejedelemszony — a szomorú leánytól hirt: leánya csakugyan meghalt!

Szivetrázó sikoltással, eszméletét veszítve bukott le székeről a mélyen sulytott édesatyja. Testvére azonnal mellette termett s könyörgő, vigasztaló szavakkal igyekezett éleszítgetni bátyját mérhetetlen nagy fájdalomban és veszteségiben. Sok időbe került, míg végre a báró visszanyervén eszméletét, kinyitotta bágyadt szemeit. A megrendítő csapás teljesen be-

teggé tette: minden tagja reszketett, úgy hogy alig volt jártányi ereje. Csak nehezen tudott kitá-molyogni a szobából a friss levegőre, hol aztán lassanként mégis visszanyerte némileg erejét és önuralmát.

(Folyt. köv.)

**ÉRTESETÉS!**

Alulírott ezennel értesitem a nagyérdemű közönséget és az összes ismerősöket, miszerint a vendéglőmet a mai kor igényeinek megfelelően: átalakítottam, úgy mint:

**téli tekepályát  
fűtéssel és elsőrendű  
biliárd-asztalt**

külön helyiséggel a nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlva ez alkalommal

folyó hó 18-án

**disznótoros  
megnyitó vacsorát**

rendezek erre az alkalomra és továbbra is a nagyérdemű közönség pártfogását kérve maradok kiváló tisztelettel

**VARGA ISTVÁN**  
az „Arany Csutorához“

cimzett vendéglős, Jancsár u. 2.

**Üzletmegnyitás.**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy Távirda-utca 24. sz. alatt a mai kor igényeinek teljesen megfelelő férfiszabó üzletet nyitottam, melyben a legújabb angol és francia divat szerint dolgozom.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve maradtam n. é. közönségnek mély tisztelettel

**Schwalm József,**  
férfiszabó.

**JÓL ÉS OLCSON AKAR ÖN BIZTOSITANI?**

**Kérjen próbaajánlatot**

A Katholikus népszövetségi Biztosítási Iroda

Székesfehérvári Képviselőtől (Palotai-utca 19. sz. a.)

hol mindennemű biztosítások eszközöltenek. Biztosítást tűz, jég, baleset, betöréses lopás, rablás, vasuti szerencsétlenség ellen. élet, járadék, fuéllátási és leánykiházasítási biztosítások a legkülönbözőbb módokat szerint köttetnek. Népbiztosításokat orvosi vizsgálat nélkül köt, állatbiztosító szövetkezetek alakítását díjmentesen végzi. Felölve az üveg, szavatossági, jelzálogkölcsön (annuitásos) biztosítási ág.

Felvilágosításokkal készséggel szolgál a képviselő. Biztosítások felvételére tisztviselő kiküldetik.

A Katholikus Népszövetségi biztosítások fedezetű szolgáltató részvénytoke és készpénztartalékok összeg 417 millió koronán felül.

**MIT VEGYEK karácsonyra?**  
Keresse fel a kizárólagos

**CUKORKA ÁRUHAZAT**

Nagy Sándor-utca. Ott feltalálja.

TELEFON 144

**Székesfehérvár szab. kir. város.**

**APOLLO**  
mozgófénykép-színház

Mérsékeltlen felemelt helyárak!  
Szerdán és csütörtökön  
december 17 és 18-ikán

**A levegő királya**

Egy mellékkép:  
Maxi, mint fényképész. (Hum.)

Jegyfüzetek érvénytelenek.

ELŐADÁSOK KEZDETE:

Hétköznapokon 6 és 9 órakor.  
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

HELYÁRAK: Nagy páholy 8 K 40 f. — Kispáholy 6 K. — Páholyülés 1 K 20 fillér. — Fenntartott hely 1 K. — I. hely 80 fillér. — II. 60 fillér. — III. hely 40 fillér.

Jegyek válthatók Krausz Verona dohányfőzsdájében és az Apollo jegypénztáránál d. e. 10—12-ig és délután 4 órától kezdve.

Tolnamegyében vasut közelében egy 200 holdas jó minőségű földbirtok kedvező feltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**200 holdas**

kitünő buza termő birtok fővonal mentén Székesfehérvár közelében olcsón a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**APRÓHIRDETÉSEK.**

**Szép hajfonatot** készítek kihullott hajból már 2 korona 40 fillért. 8 koronáért már adok 70 c. m. hosszú hajfonatot garantált természetes hajból. Divatos turbán 60, krepp (einlag) métere 64 fillér. Kihullott hajat veszek, Arany Nándor fodrász, Háltér'9.

Óreghegyen 19 októlyos szőlő egészben, vagy két részben jutányos áron eladó. Tudakozni Ráthóczy-ut 29. szám alatt.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron tart és elad házhozzállítva: l. r. poroszzenet 4.40, szápári szenet 2'80, palotai szenet 1'40, aprított tűzfát 3'20. l. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott mész is kapható.

Kath. Háziasszonyok orsz. szöv. Csanak-utca 1. sz. Van szerencsénk a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlani, hogy otthonunkban mindennemű cselédek és bejárók elhelyezést keresnek. Egyszermind háztalig kerelt mosodánkat is ajánljuk, javításokat, hátsánya kócsét és javítását jutányosan elfogadjuk.



S Zilahi játékát most külön ki keli emelnünk, mert szerepének jele me nem elég áttekinthető és még énekekkel is fel van spékelve s így könnyen a játék rovására megy, ami a szerkezetben rossz. Művész: agy kellett itt minden szerep teljes visszaadására és a tehetségek győz- tők a munkát. Teljes elismerésünk.

A darabban nincs semmi disznó- ság, megnézheti bárki, aki hosszú ruhát hord, s jól akar mulatni.

Diabolo.

**Heti műsor:**

Szerda Carmen  
Csütörtök „ „  
Péntek Halló. Leszállított h.  
Szombat Száz év diszelőadás.

**REGÉNY.**

**Csejthevár asszonya.**

Regény a XVII. századból.

Németből fordította: Sebastyán József.  
(79)

Dórát e látogatás nagyon kel- lemetlenül érintette, elsápadt és za- varában semmit sem tudott fele- lni a várakozó szolgának. Végre kissé megemberelte magát. De hát mit is tehetnek velem, vagy csak nem lesznek kellemetlenek? — mormogta félhangosan fogai kö- zött. Mégis remegés fogta el a gondolatra, hogy szembenézzen velük. Báró Tölgyessy, mint szí- goru, kérelmetlenül bíró jelent meg szemei előtt. . . s átkozni kezdte az órát is, midőn az az eszméje támadt, hogy leányokat fogadjon házába. Közben az inas bevezette a vendégeket, elsőnek Tölgyessy lépett a szobába, utána nyomban Bogárdyné. Ez utóbbi első ízben lévén Csejthén, hálas szavakkal köszönte meg a fejedelemszony- nak, hogy leánykáját nevelésbe fogadta. Dóra kelletlenül hallgatta a meg nem érdemelt dicserő szavakat, nem mert szemébe nézni a hálalkodó édesanyának, ha nem kerülve tekintetét ülésel kínálta meg vendégeit. Társalgás közben Dóra mindenről beszélt, csak egyet kerügetett óvatosan, ami pedig vendégeit legjobban érde- kelte: nevelt leányairól hallgatott. A báró nemsokáig bírta ki e ra- vasz játékot, hanem türelmét ves- zítve, leánya után kérdezősködött. E kérdésre Dóra izgatottan moz- gott ide-oda. Nem tudott hama- rosan feleletet adni csak egyben volt bizonyos, hogy a bárónak semmi esetre sem fogja a való igaz- tát megmondani.

Báró Tölgyessy mindjárt nagyon gyanusnak találta Dóra viselke- dését. Kegyelmes asszonyom — fordult hozzá határozottsággal — e hosszú hallgatás nagyon aggasztó gondolatokat ébreszt bennem. Ta- lán valami szerencsétlenség tör- tént a leánnyommal?

Nehezemre esik; sajnálom, de nem vagyok képes arra, hogy gyanuját eloszlassam!

Istenem! Csak nincs valami baj! Talán beteg a leányom?!

Csak volt — válaszolt Dóra — és

Az Isten szerelmét, vajjon mi történthetett?! Esedezve kérem, vezessen leányomhoz!

Dóra nem bírta tovább, sírva fakadt. Ez még jobban fokozta a

báro türelmetlenségét, ki folyton ugyanazokat a kérdéseket ismél- telte, hol kérélelőleg, hol követelő hangon.

Nem akarva tovább ön előtt tit- kolni — mondta végre a feje- delemasszony — a szomorú le- sujtó hlt: leánya csakugyan meg- halt!

Szívetrázó sikoltással, eszméle- tét veszítve bukott le székéről a mélyen sulytott édesatyja. Testvére azonnal mellette termett s kö- nyörgő, vigasztaló szavakkal igye- kezett élesztgetni bátyját mérhe- tetlen nagy fájdalomában és veszte- ségiben. Sok időbe került, míg végre a báró visszanyervén eszmé- letét, kinyitotta bágyadt szemeit. A megrendítő csapás teljesen be-

teggé tette: minden tagja reszke- teit, úgy hogy alig volt jártányi ereje. Csak nehezen tudott kitá- molyogni a szobából a friss leve- gőre, hol aztán lassanként mégis visszanyerte némileg erejét és ön- uralmát.

(Folyt. köv.)

**ÉRTESETÉS!**

Alulírott ezennel értesitem a nagyérdemű közönséget és az összes ismerősöket, mi- szerint a vendéglőmet a mai kor igényeinek megfelelően : átalakítottam, ugymint :

**téli tekepályát**

fűtéssel és elsőrendű

**biliárd-asztalt**

Külön helyiséggel a nagyér- demű közönség szives figye- mébe ajánlva ez alkalommal

folyó hó 18-án

**disznótoros**

**megnyitó vacsorát**

rendezek erre az alkalomra és továbbra is a nagyérdemű közönség pártfogást kérve maradok kiváló tisztelettel

**VARGA ISTVÁN**

az „Arany Csutorához“

címzett vendéglős, Jancsár u. 2.

**Üzletmegnyitás.**

Értesitem a n. é. közön- hogy Távirdu-utca 24. sz. alatt a mai kor igényeinek teljesen megfelelő férfi- szabó üzletet nyitottam, melyben a legújabb angol és francia divat szerint dolgozom.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve marad- tam n. é. közöns gnek mély tisztelettel

**Schwalm József,**  
fűfűszabó.

**JÓL ÉS OLCSON AKAR ÖN BIZTOSITANI ?**  
**Kérjen próbaajánlatot**  
**A Katholikus népszövetségi Biztosítási Iroda**  
**Székesfehérvári Képviseletétől (Palotai-utca 19. sz. a.)**  
hol mindennemű biztosítások eszközöletnek. Biztosít tűz, jég, baleset, betöréses lopás, rablás, vasúti szeren- csétlenség ellen. élet, járadék, fiúhátasai és leánykihá- zasítási biztosítások a legkülönbözőbb módokatok szerint kötetnek. **Népbiztosításokat** orvosi vizsgálat nél- kül köt, állathizosító szövetkezetek alakítását díjmen- tesen végzi. Felölelve az **üveg, szavatossági, jelzalog- kölcsön** (annuitásos) biztosítási ág.  
Felvilágosításokkal készséggel szolgál a képviselet. Biztosítások felvételére tisztviselő kiküldetik.  
A Katholikus Népszövetségi biztosítások fedezetű szolgáltató részvénytőke és készpénztartalékok összeg 417 millió koronán felül.

**MIT VEGYEK karácsonyra?**  
**Keresse fel a kizárólagos**  
**CUKORKA ARUHAZAT**  
**Nagy Sándor-utca. Ott feltalálja.**  
**TELEFON 44**

**Székesfehérvár szab. kir. város**  
**APOLLO**  
**mozgófénykép-színház**  
**Mérsékeltlen felemelt helyárak!**  
**Szerdán és csütörtökön**  
**december 17 és 18-ikán**  
**A levegő királya**  
Egy mellékkép :  
Maxi, mint fényképész. (Hum.)  
Jegyfuzetek érvénytelenek.  
**ELŐADÁSOK KEZDETE:**  
**Hétkőznapokon 6 és 9 órakor.**  
**Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.**  
**HELYÁRAK:** Nagy páholy 8 K 40 f. — Kispáholy 6 K. — Páholytűs 1 K 20 fillér. — Fenntartott hely 1 K. — I. hely 80 fillér. — II. 60 fillér. III. hely 40 fillér.  
Jegyek válthatók Krausz Verona dohányfüzödésében és az Apolló jegypénztáránál d e. 10—12-ig és délután 4 órától kezdve.

**200 holdas**  
kittinő buzatermő birtok fővo- nal mentén Székesfehérvár kö- zelében olcsón a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett eladó. Cím a kiadóhivatalban.

**APRÓHIRDETÉSEK.**  
**Szép hajfonatot** készíték kihullott hajból már 2 korona 40 fillért. 8 koronáért már adok 70 c. m. hosszú hajfonatot garantált termé- szetes hajból. Divatos turbán 60, krepp (einlag) méter 64 fillér. Kihullott haját ve- szek. Arany Nándor fodrász. Háltér: 9.

Üreghegyen 19 oktályos szálló egészben, vagy két részben jutányos áron eladó. Tu- dakozni Káhnóczy-ut 23, szám alatt.  
**A Székesfehérvári Hitelszövetke- zet** Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron tart és elad házhozszállítva: I. r. poroszszennet 4.40, szápári sze- net 2.80, palotai szennet 1.40, aprított fűzfifát 3.20. I. r. cement, égetett mész, nádfonat, oltott méz is kap- ható.

Kath. Háziasszonyok orsz. szöv. Csenka- utca 1. k. sz. Van szerencsénk a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlani, hogy öttho- nuunkban mindennemű eszedék és bejárónők elhelyezést keresnek. Egyszermind házilag kerelt mosodánkat is ajánljuk, javításokat, harisnya kötést és javítását jutányosan el- fogadjuk.

Bérfuvarok figyelmébe ajánljuk, hogy Széchenyi-utca 26. sz. a. egyszobás lakás és istálló kiadó.

Távirá-utca 22. 1 emelet 4 szobás lakás, fürdőszoba, cselédszoba és mellékhelyiséggel azonnal kiadó.

Egy jó forgalmu bogárnárműhely udvari lakással május 1-ére kiadó. Felsőirányos 16. szám.

Kossuth-utca 13. szám alatt egy sziget helyiség raktárral és két szobás lakással azonnal kiadó.

# AKAR-E Pénzt

## NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR

alkalmával, melyen leszállított árakban haphatók női bluzok és aljak, továbbá gyermekruhák a legjobb szintartó kelmékből, ugy szintén sifon gloth és barhet alsószojnyák nagy választékban.

Férfi karton ing	K 1-50	Gyermekkötény vászon	K 70
zefir ing	K 2-10	prima minőség gloth	K 1-10
sifon ing	K 3-10	szines lüszter	K 1-60
újsónadrág	K 1-10	Gyermek keresztelő garnitúra	K 2-30
harisnya 6 pár	K 1-80	Gyermek pólya vánkós	K 2-50
Női fél festőkötény	K -80	Nyakkendő	45 fillértől
leghár molykötény	K -80	Gallérok	30 fillértől
glath izélesen díszítve	K 1-60	Kézleők sifon és kaucok	K 50

Női reform festő kötény 1-50 K, gloth 2-50 K, lüszter 3'- K.  
Himzett női ing 1-70 K, füző-védő -90 K, vállkendő 2-40 K.

Az itt felsorolt árukon kívül raktáron tartunk mindennemű rőfös és rövidáru cikkeket a legolcsóbb árban

Tisztelettel

## Mikó Nővérek.

Nagy választék férfi, női és gyermek trikókban.



NŐI KÉZIMUNKÁK  
ÉS HOZZÁVALÓK  
MODERN ELŐNYOMDA  
WAIMAR FERENCZ  
UTÓDA  
ZAHAJSZKY GYÖRGY  
SZÉKESFEHÉRVÁR

ELVEM SZOLID

## VIDA ELEK

Elsőranqu kárpitosüzlete. Székesfehérvár Megyházépület.

**KÉSZIT:** Bőrbutorokat speciális módszer szerint, salon, uri, ebédli stb. szobák kárpitozott butorait, mindennemű díszítéseket, szalodák és villák berendezéseit. Szoba tapétázások, linoleum lerakások, valamint minden e szakmába vágó munkákat kiváló gondnal, teljes felelősséggel! — Szalonok, ruganyos ágybetétek, lószőr vagy afrik matracok, roletták, nagyobb mennyiségben külön árszabás szerint

**Raktáron tartok** gyönyörű művész vászonfüggönyöket, (19 koronától kezdve), párnákat, Brisse-bisse-eket, rézrudak, réz-vitrágen rudakat stb.

Ausztria és Magyarországon szabadalmazott és ezüst éremmel kitüntetett „VIDA” ágykarosszékek állandóan raktáron!

Teljes tisztelettel  
**VIDA ELEK,**  
kárpitos és díszítő.

ELVEM SZOLID

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.

Veszprémi kiállításon 1904.  
**Eremmel kitüntetve!**  
Pécsi országos kiállításon 1907.

## Zongorák!

PIANINOK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.

Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részlete és bérbé is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Zongorák	600	K-tól fejjebb
Pianinók	450	..
Harmoniumok	70	..
Cimbalmok	70	..
Cimbalmok pedállal	130	..

10 évi jótállással.  
Javítások és hangolások a legújatnyosabbban eszközöztettek.

## HEIN MÁRTON

Dunántul legnagyobb műhangszerkészítő telepe.  
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigoruan szabott szolid árak.

ELVEM KIS HASZON NAGY FORGALOM.

## Márton Károly

kárpitos, díszítő és paplankészítő. — Székesfehérvár, Hattér 17.

Ha csakugyan jól és mégis aránylag olcsón akar bármínemű e szakmába vágó munkákhoz jutni, vagy ilyen cikke van szükségé, tegyen egy kísérletet és meg fog győződni arról, hogy másréséket árban is lehet kifogésalan tartós árut készíttetni. Elvállalok bármínemű szakmámba vágó új munkákat, ugyszintén átdolgozásokat házon kívül is.

Tisztelettel  
**Márton Károly.**  
A LEGJOBB PAPAN.

FIGYELEM! FIGYELEM!

## Nagy karácsonyi vásár.

Figyelmet érdemel, hogy az alant felsorolt áraim versenyen kívüliek.

Árleszállításom alkalmával nem kiselejtezett árukat hozok forgalomba, hanem tiszta, hibátlan jó minőségűeket.

Ezen rendkívül leszállított áraimat, december hó 1-től december hó 31-ig tartom.

Használja fel az alkalmát, mert saját érdeke, hogy olcsó pénzen, jó áruhoz jusson.

**ÁRAK:**

Szővet 120 cm. széles	1.10 K	minden színben
Kostüm kelme 140 "	2.30	"
Francia delainek	"	96 fillér
Pargetok	48	"-tól kezdve
Csipke függöny métere	76	"
vál kendők	2.50	"
Tüll zsálók	2.20	" drbja volt á 5 korona.

A n. é. közönség szives támogatását kéri  
kiváló tisztelettel

## KÖVESDI MIKSA

Nádor-u